
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 18 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: COMPETENZE ASSISTENZA PER AFFIDAMENTO LAVORI DI 

URBANIZZAZIONE P.I.P. -  CONTROVERSIA COMUNE DI 
MASERA/AVV. ELISABETTA MARIOTTI – CONFERIMENTO INCARICO 
DI ASSISTENZA LEGALE. 

 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 21 febbraio, alle ore 12.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Atteso che è sorta una controversia tra l’Ente scrivente e l’Avv. Elisabetta Mariotti corrente in 
Milano, circa presunte prestazioni rese dal citato legale  nell’ambito della procedura per 
l’affidamento dei lavori di urbanizzazione del PIP, oltre a quelle di cui all’incarico che 
l’Amministrazione Comunale aveva conferito mediante l’adozione della deliberazione di G.C. n. 
181 del 29.11.2007; 
 
Considerato che la suddetta controversia richiede un’approfondita disamina degli aspetti 
giuridici coinvolti per i quali risulta utile ed opportuno, a tutela degli interessi del Comune di 
Masera, avvalersi dell’assistenza di un legale di fiducia che valuti ed approfondisca la 
problematica al fine di adottare una corretta posizione a procedere, eventualmente, con 
appropriati provvedimenti; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2012 in corso di formazione; 
 
Visto il Regolamento delle opere in economia; 
 
Visto l’art. 138 del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di conferire, per le ragioni di cui in premessa, all’Avv. Medali Maria Grazia, corrente in 
Domodossola l’incarico di assistenza legale al fine d valutare e approfondire le problematiche 
di cui alla controversia in oggetto, affinché si addivenga all’adozione di appropriati 
provvedimenti; 
 
Di prevedere la spesa ammontante presumibilmente a €. 1.000,00 all’intervento 1010203 (cap. 
1058) del bilancio 2012 in corso di formazione. 


